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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Eppink (JA21) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en 
voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht dat 
de VN de Taliban 6 miljoen dollar willen betalen voor beveiliging (ingezonden 
22 december 2021). 

Mededeling van Minister Knapen (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 7 januari 
2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht in de Telegraaf dat de «VN de Taliban 
6 miljoen dollar willen betalen voor beveiliging»?1 

Vraag 2
Steunt u de lijn van de Verenigde Naties om de Taliban te financieren? 
Waarom wel of niet? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat de betalingen van de VN «ingaan tegen sancties 
die zijn opgelegd door de VN en Verenigde Staten?» 

Vraag 4
Bent u voornemens zich binnen de VN uit te spreken tégen de circa 5,3 mil-
joen euro subsidie aan de Taliban? 

Vraag 5
Bent u voornemens om de Nederlandse bijdrage aan de VN op te schorten 
met tenminste het bedrag dat Nederland indirect aan de Taliban heeft betaald 
via de VN? 

Vraag 6
Bent u van mening dat Nederland de Taliban niet direct óf indirect van 
financiële middelen moet voorzien? 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/1846327813/vn-willen-taliban-6-miljoen-dollar-betalen-voor-
beveiliging
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Vraag 7
Staat u nog altijd achter uw keuze om salarissen van zorg- en onderwijsamb-
tenaren in Afghanistan te betalen? 

Vraag 8
Wat voor belang heeft Nederland volgens u bij het direct of indirect financie-
ren van de Taliban regering? 

Vraag 9
Bent u voornemens om de komende kabinetsperiode direct of indirect de 
Taliban te blijven financieren? Kunt u uitleggen op welke manier? 

Vraag 10
Hoe wilt u voorkomen dat Nederlands belastinggeld direct of indirect (via 
onder andere internationale organisaties zoals de VN) ten goede komt aan de 
Taliban? 

Vraag 11
Bent u nogmaals «geschrokken» van dit nieuws net zoals u dat ook was 
tijdens het debat over de financiering van de Nederlandse en Duitse regering 
aan Afghaans zorg- en onderwijspersoneel? 

Vraag 12
Bent u bereid elke vraag afzonderlijk en binnen de gebruikelijke termijn van 
drie weken te beantwoorden? 

Mededeling 

Op 22 december jongstleden heeft het lid Eppink (JA21) van uw Kamer 
schriftelijke vragen gesteld over het bericht dat de Verenigde Naties de 
Taliban 6 miljoen dollar willen betalen voor beveiliging (2021Z24123). 
De termijn voor beantwoording werd gesteld op 12 januari. Tot mijn spijt is 
beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk omdat ik wacht op 
informatie van derden. Ik zal de vragen zo spoedig mogelijk, maar uiterlijk zes 
weken na het aflopen van de eerste termijn, beantwoorden.
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